







Nr. 818

[217] 1-3

CONCURS.

Pentru întregirea vacantei parohii de clasa a III-a Sânbenedic, tractului Târnavei, se escrie concurs cu termen de 30 zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Emolumentele împreunate cu acest post dau un venit de 538 fl. 06 cr.

Competenții la acest post au să se prezenteze în termenul legal în parohia și la biserică, spre a-și arăta dexteritatea, pentru a cânta, respective a celebra și cuvânta, ér informațiuni mai detăiate se pot lua dela subsemn atuloficiu protopresbiteral.

Cererile concurenților se fie instruite conform legilor în vigóre, și aserturne în termenul indicat la subscrisul (u. p. Kükülövár).

Cetatea de baltă, 27 Novembre, 1891.

Oficiul protopresbiteral gr. or. al tractului Târnavei în conțelegere cu comitetul parochial respectiv.

Nicolau Todoran, protopresbiter.

Nr. 379

[216] 1-3

CONCURS.

Pentru întregirea parohiei vacante de clasa a III a din Petrila,

biserica din „Răscölă“, tractul protopresbiteral al Hațegului, pe basa în-cuviințării Preaveneratului nostru con-sistoriu arhiepiscopesc din 29 Octobre 1891 N-rul 6318 B. se escrie concurs, cu termenul de 30 zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Emolumentele împreunate cu acest post de paroch sunt celea statorite în ședința sinodului parochial estra-ordinar din 24 Octobre a. c. cari la olaltă dau suma de 408 fl. 50 cr. v. a.

Concurenții, până la expirarea termenului de concurs, sunt datori a

se presenta odată înaintea poporului respectiv pentru a cânta respective a celebra și a cuvânta.

Doritorii de a reflecta la această parohie au a-și asterne suplicile lor concursuale instruite conform pres-criselor statutului nostru organic la subscrisul oficiu protopresbiteral, până la termenul indicat.

Petroșeni, la 27 Novembre, 1891.

Oficiul protopresbiteral gr. or. al tractului Hațegului, în conțelegere cu comitetul parochial respectiv.

Avram Stanca, adm. protopresb.

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octobre 1891.

Table with multiple sections for train routes: Budapesta - Predeal, Budapesta, gara de vest - Rușava - Vercerova, Budapesta - Arad - Teiuș, Murăș-Ludoș - Bistrița, Simeria (Piski) - Petroșeni, Arad - Timișóra, Ghiriș - Turda, Sighișórá - Odorheiu, Careii-mare - Zelău, Budapesta - Arad - Teiuș, Copșa-mică - Sibiu, Cucerdea - Oșorheiu - Reg. săs., Simeria (Piski) - Hunedóra, Brașov - Zerneșci, Brașov - Chezdi-Oșorheiu.

Nota: Ó... semnate în stânga stațiunilor sunt a se ceti de sus în jos, cele însemnate în dreapta de... în sus. N... ele gras însemnă orele de...